Wesenszlige der russischen Umgangssprache aus linguistischer Sicht

e Analytismus - Synkretismus
Redundanz Reduktion

e Automatisiertheit - Innovativitét
Reproduktivitat Produktivitat
Konventionalitat Variativitat

Beispiele zum Unterschied zwischen Standard und Umgangssprache
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PBIOHBIM MHCHEKTOpP — pPHIOHBIN MapeHb; aBTOMOOWJIBHAS J10pora — aBTOMOOWJIbHbBIE
JI€HBbI'H; JIECHOU IIOKap — JIECHAs JAECBYIIKA

KapaHJall, py4ka, ... — 4eM MHcaTh; 0ONoke4yHass Oymara, ... — BO YTO 3aBEPHYTb;
riaguibHas J0CKa, ... — Ha 4éM IJIaguTh
coObITHE, CITy4ail — Bellb, UCTOPUS, ACJO, ...; KAKOH-TO MPEeIMET — 3TO caMoe, IITYyKa,

mITy4ka, amrrapar, ACJo, ...

OCHOBHBIC ITPEIAMEThI — OCHOBHBIC; JICTHUC KaHUKYIIBI — JICTHUEC,; CHATh pr6Ky — CHATS,
caaThb O9K3aMCHBI — C1aTh

0e300kme, Oes3emenne, 0e3mMOpokbe, OeccMmepThe, OeccTpacThe — 0e30aIKoHbE,
OesraszeThe, Oe3Mara3unne, Oectenedonne, 6e30a0be, ...

MaxaTh: Mally, Mallellb — Maxal, Maxaelllb; IT0JIOCKATh: MOJIOILY, IMOJIOWICHTh —
MOJIOCKAI0, MOJIOCKACIIh; YACTHTh: YUCTh! — 4iicTH!; BBIKMHYTh: BEIKUHB! — BEIKUHH !

040ymika — 0a0ka, 6adycs, 6adycbka, 6abys, 6a0yibka, 0400HbKA, 0A0CHBKA, OAOYHS

IIAPUKOBask PyYKka — IMAPHK; aBTOMATUYECKHIA 3a4eT — aBTOMAT; MOOMJIBHBIN Tere)oH
— MOOWIBHUK

CHMMaTh KOIHUIO — KONUPOBaTh, CKOIMHPOBaTh, KOMUPOBKA, KOIUPOBAHUE,
KOMUPOBAJIbHBIN ammapat —  KOIHp;
OTHpaBuTh/ OTHPABIATH (C/KAHYTB) 3JEKTpOHHYIO mouTy [t0 mail] — HamBUIMBaTH
(MaiinanyTh)

’ 7 7 J4 ’
auca — JTUCUTH [mepe] HauaabCTBOM|; Oax! — 06axath (04xHYTH), 6axaTbes (OyxaThest)

SIMka, SMSka, USB-¢pnémka, VIP-récts, VIP-n6:xa, VIP-aHOMep

TOBOPUT — I'bBBPUT, I'bPUT, TbPUT, TPUT;

(10a) Korma oH 3axodeT, OH MOKeT BCE aenarh. — OH KOrJia 3aX04eT, OH MOXKET BCE Jenarh.

(10b) A: s roBopro / Kupuin / ToJbKO BUHYECTEP OCTaBb / OH TaM THIIA 3TO / OH ... @ OH TaKOH

/ a OH 3arpyKeHHbII? sl TOBOPIO / TaK ThI caM ero 3arpyxan / — b: yry //
A: ¥ BOOOIIIE OH HOBBII / Ha IBECTH T'UI'OB / a OH Takoii / a / — B: moHs



